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¿En general usted percibe que México es un país que está avanzando, 

retrocediendo o está estancado? 

AVANCE-RETROCESO PAÍS 

n=400 3 

Primer

semestre 2013

Segundo

semestre 2013

Primer

semestre 2014

Segundo

semestre 2014

Primer

semestre 2015

Avanzando 13.1% 15.1% 18.1% 12.2% 20.9%

Estancado 70.3% 62.9% 59.6% 55.1% 59.9%

Retrocediendo 14.7% 20.5% 20.5% 31.3% 17.8%

No sabe 1.2% 0.6% 0.9% 0.7% 1.0%

No contestó 0.7% 0.9% 0.9% 0.7% 0.4%
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Y en democracia, ¿cómo ve a México? ¿Vamos avanzando, 

retrocediendo o que está estancado? 

AVANCE-RETROCESO DEMOCRACIA 

Primer

semestre 2013

Segundo

semestre 2013

Primer

semestre 2014

Segundo

semestre 2014

Primer

semestre 2015

Avanzando 17.0% 15.5% 16.7% 9.3% 18.3%

Estancado 49.5% 47.3% 46.6% 46.3% 46.4%

Retrocediendo 31.1% 33.9% 33.9% 41.4% 32.9%

No sabe 0.9% 2.5% 0.2% 1.0% 1.3%

No contestó 1.5% 0.8% 2.6% 2.0% 1.1%
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En general, ¿diría que las cosas en su delegación van por buen camino o 

por mal camino? 

RUMBO DE LA DELEGACIÓN 

Primer

semestre 2013

Segundo

semestre 2013

Primer

semestre 2014

Segundo

semestre 2014

Primer

semestre 2015

Buen camino 25.6% 28.4% 26.8% 20.4% 24.5%

Ni bueno, ni malo 10.9% 8.2% 8.9% 9.5% 7.9%

Mal camino 59.1% 59.4% 62.4% 68.9% 64.1%

No sabe 0.8% 2.6% 1.2% 0.2% 2.6%

No contestó 3.6% 1.4% 0.7% 1.0% 0.9%
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¿Cómo calificaría la actual situación económica de su delegación: muy 

buena, buena, mala o muy mala? 

SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA DELEGACIÓN 

Primer semestre

2013

Segundo

semestre 2013

Primer semestre

2014

Segundo

semestre 2014

Primer semestre

2015

Muy buena 2.3% 1.5% 0.7% 0.4% 2.2%

Buena 45.5% 30.8% 29.5% 24.3% 23.7%

Regular 8.2% 12.5% 8.1% 10.7% 9.9%

Mala 30.1% 43.7% 45.5% 50.2% 46.4%

Muy mala 12.0% 8.4% 14.3% 13.1% 16.4%

No sabe 1.4% 1.6% 1.3% 1.1% 0.9%

No contestó 0.5% 1.5% 0.6% 0.2% 0.5%
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Y,  ¿cómo calificaría la actual  situación de seguridad de su delegación: 

muy buena, buena, mala o muy mala? 

SITUACIÓN SEGURIDAD DE LA DELEGACIÓN 

Primer semestre

2013

Segundo

semestre 2013

Primer semestre

2014

Segundo

semestre 2014

Primer semestre

2015

Muy buena 2.1% 1.2% 0.7% 0.9% 1.5%

Buena 34.1% 31.2% 26.9% 22.2% 21.5%

Regular 6.7% 10.1% 7.2% 7.9% 9.7%

Mala 37.2% 38.7% 44.5% 44.7% 43.3%

Muy mala 19.2% 18.8% 20.3% 22.9% 23.9%

No sabe 0.6% 0.0% 0.2% 1.1% 0.1%

No contestó 0.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0%
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EVALUACIÓN DE 

AUTORIDADES 



Por lo que ha visto hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en 

desacuerdo con la forma de gobernar de(...)? 

ACUERDO FORMA DE GOBIERNO 

n=400 9 

Segundo

semestre 2013

Primer semestre

2014

Segundo

semestre 2014

Primer semestre

2015

Acuerdo 28.0% 26.5% 21.4% 22.2%

Acuerdo en parte 3.7% 1.1% 1.2% 1.4%

Desacuerdo en parte 1.3% 1.8% 0.8% 2.0%

Desacuerdo 60.7% 64.6% 71.8% 67.6%

Ns/Nc 6.3% 6.0% 4.8% 6.8%
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Jefe Delegacional, 

 Miguel Ángel Cámara 
Arango 



Primer semestre

2013

Segundo semestre

2013

Primer semestre

2014

Segundo semestre

2014

Primer semestre

2015

5 Reprobado 54.4% 38.0% 42.3% 44.0% 51.1%

6 12.3% 17.3% 14.7% 21.6% 14.8%

7 12.1% 18.2% 20.8% 16.3% 17.8%

8 11.8% 16.6% 13.5% 12.3% 9.7%

9 3.3% 3.0% 3.4% 2.0% 1.8%

10 Excelente 1.5% 5.1% 3.1% 2.8% 2.4%

Ns/Nc 4.6% 1.8% 2.2% 1.0% 2.4%
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En una escala del 5 al 10 en donde 5 es reprobado y 10 es excelente, 

¿cómo calificaría usted el trabajo que han hecho hasta ahora las siguientes 

autoridades? 

n=400 10 

CUMPLIMIENTO JEFE DELEGACIONAL 

6.0 6.4 6.3 6.1 6.0 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Con lo que sabe  o ha escuchado, ¿cree que su actual Jefe  

Delegacional tiene las riendas del municipio  o las cosas se le están 

saliendo de control? 

CONTROL DE LA DELEGACIÓN 

n=400 11 

Primer

semestre 2013

Segundo

semestre 2013

Primer

semestre 2014

Segundo

semestre 2014

Primer

semestre 2015

Tiene las riendas 23.1% 34.3% 27.8% 24.0% 22.0%

Las cosas se están

saliendo de su control
67.2% 59.2% 63.3% 70.4% 67.9%

No sabe 4.7% 4.9% 4.4% 3.7% 7.6%

No contestó 5.0% 1.6% 4.5% 1.9% 2.5%
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EVALUACIÓN DE SERVICIOS 

DELEGACIONALES 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 15.8% 17.9% 19.6% 17.3% 24.0%

6 12.2% 9.7% 11.6% 12.4% 12.5%

7 19.7% 12.9% 18.4% 18.2% 15.5%

8 25.7% 24.0% 21.1% 24.7% 25.1%

9 14.7% 14.2% 13.3% 13.9% 10.7%

10 Excelente 11.6% 20.8% 15.5% 12.9% 11.9%

Ns/Nc 0.3% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3%
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¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 

n=400 13 

Recolección de basura en viviendas 

7.5 7.7 7.4 7.4 7.2 
Promedio 

Moda 

8 8 8 8 8 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 35.8% 42.8% 43.5% 36.6% 42.9%

6 15.6% 13.5% 13.0% 18.7% 20.0%

7 20.8% 16.0% 20.6% 18.1% 12.5%

8 15.5% 12.8% 11.8% 14.9% 15.1%

9 5.6% 6.0% 4.2% 5.0% 3.2%

10 Excelente 4.9% 8.4% 4.7% 5.6% 4.7%

Ns/Nc 1.8% 0.5% 2.2% 1.1% 1.6%
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Desazolve de drenaje y coladeras 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.5 6.5 6.3 6.5 6.3 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 38.8% 42.9% 52.8% 44.8% 56.4%

6 16.5% 15.3% 14.2% 15.0% 17.8%

7 16.8% 15.5% 14.5% 16.6% 12.2%

8 17.7% 12.7% 11.4% 13.9% 7.8%

9 5.2% 4.7% 2.9% 5.5% 2.1%

10 Excelente 4.4% 8.3% 2.8% 3.6% 3.7%

Ns/Nc 0.6% 0.6% 1.4% 0.6% 0.0%
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Pavimentación y bacheo 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.5 6.5 6.0 6.3 5.9 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 34.6% 36.9% 40.6% 34.4% 45.1%

6 16.7% 14.7% 15.5% 15.7% 17.9%

7 18.8% 16.8% 15.5% 23.5% 19.3%

8 18.7% 17.2% 16.6% 14.4% 10.1%

9 6.0% 5.8% 6.5% 5.9% 3.7%

10 Excelente 3.5% 8.3% 4.4% 5.5% 3.0%

Ns/Nc 1.7% 0.3% 0.9% 0.6% 0.9%
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Mantenimiento de vialidades principales 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.5 6.7 6.5 6.6 6.2 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 26.3% 30.0% 29.5% 30.1% 26.6%

6 15.9% 12.6% 14.7% 14.5% 16.0%

7 20.4% 15.1% 14.9% 17.6% 20.6%

8 17.8% 19.1% 18.1% 16.4% 18.6%

9 11.4% 10.2% 12.6% 10.0% 9.0%

10 Excelente 7.6% 13.0% 9.0% 10.8% 8.6%

Ns/Nc 0.6% 0.0% 1.2% 0.6% 0.6%
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Mantenimiento de alumbrado público 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.9 7.1 7.0 6.9 6.9 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 30.8% 28.4% 34.1% 27.3% 34.0%

6 17.6% 14.9% 15.5% 15.8% 17.7%

7 18.4% 17.2% 15.3% 23.7% 22.8%

8 20.6% 19.0% 19.1% 19.3% 15.5%

9 5.4% 9.2% 8.2% 5.5% 3.9%

10 Excelente 5.9% 10.7% 5.9% 7.3% 5.4%

Ns/Nc 1.3% 0.6% 1.9% 1.1% 0.7%
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Mantenimiento de parques y jardines 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.7 7.0 6.7 6.8 6.5 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 28.9% 34.3% 31.1% 28.5% 34.7%

6 17.7% 15.8% 15.6% 17.7% 17.8%

7 17.6% 15.4% 19.6% 21.0% 18.6%

8 19.0% 17.7% 17.3% 18.4% 15.5%

9 7.8% 5.5% 7.9% 5.5% 3.6%

10 Excelente 4.9% 8.5% 5.3% 4.9% 5.8%

Ns/Nc 4.1% 2.8% 3.2% 4.0% 4.0%
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Atención a fugas de agua potable 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.7 6.7 6.7 6.7 6.5 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 44.4% 52.3% 50.3% 49.2% 55.6%

6 17.8% 14.4% 14.4% 14.4% 12.5%

7 17.5% 14.4% 12.9% 15.5% 15.9%

8 10.9% 8.7% 11.6% 11.4% 9.3%

9 3.6% 3.3% 5.2% 2.8% 3.3%

10 Excelente 3.2% 6.1% 3.2% 3.8% 1.9%

Ns/Nc 2.6% 0.8% 2.4% 2.9% 1.5%
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Control de comercio irregular y ambulantaje 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.2 6.1 6.1 6.1 6.0 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 23.1% 31.9% 24.9% 25.1% 31.8%

6 17.1% 16.3% 14.8% 17.5% 11.5%

7 23.1% 17.4% 22.3% 21.6% 22.2%

8 19.1% 14.1% 16.1% 17.6% 19.2%

9 6.8% 6.7% 9.2% 5.7% 5.1%

10 Excelente 4.3% 9.8% 5.8% 7.7% 6.1%

Ns/Nc 6.5% 3.8% 6.9% 4.8% 4.1%
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Mejoramiento de centros de salud y clínicas públicas delegacionales 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.8 6.8 6.9 6.8 6.7 
Promedio 

Moda 

7 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 28.1% 34.5% 36.9% 31.5% 28.0%

6 11.0% 11.8% 14.2% 17.2% 20.4%

7 17.6% 15.1% 14.0% 17.3% 17.9%

8 16.5% 13.6% 13.9% 12.5% 15.8%

9 6.2% 4.8% 7.4% 6.1% 6.0%

10 Excelente 5.2% 12.5% 5.2% 4.5% 4.8%

Ns/Nc 15.4% 7.7% 8.4% 10.9% 7.1%
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Introducción de servicios públicos de Internet, redes wifi 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.7 6.8 6.5 6.5 6.6 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 17.1% 23.8% 23.0% 20.9% 24.2%

6 14.5% 12.3% 12.9% 14.5% 17.0%

7 17.9% 17.6% 17.0% 22.4% 18.7%

8 18.1% 17.6% 19.8% 17.9% 17.4%

9 9.1% 6.1% 5.5% 5.6% 3.6%

10 Excelente 5.8% 8.7% 5.9% 5.9% 4.5%

Ns/Nc 17.5% 13.9% 15.9% 12.8% 14.6%
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Portal de Internet de la delegación para información de trámites 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

7.1 7.0 6.9 6.9 6.7 
Promedio 

Moda 

8 5 5 7 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 20.0% 27.8% 24.1% 21.7% 24.4%

6 12.7% 10.7% 14.1% 15.6% 15.6%

7 23.3% 18.0% 21.0% 22.5% 21.5%

8 24.3% 18.1% 19.7% 19.8% 19.2%

9 8.1% 10.2% 9.2% 8.8% 7.5%

10 Excelente 8.9% 13.7% 7.3% 8.9% 7.5%

Ns/Nc 2.7% 1.5% 4.6% 2.7% 4.3%
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Organización de eventos culturales y deportivos gratuitos para la ciudadanía 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

7.1 7.1 7.0 7.1 6.9 
Promedio 

Moda 

8 5 5 7 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 27.2% 35.6% 32.6% 32.3% 34.9%

6 12.1% 12.5% 14.0% 15.6% 17.3%

7 20.1% 17.3% 17.6% 15.6% 15.8%

8 11.8% 13.7% 10.3% 10.1% 7.6%

9 1.8% 1.8% 2.5% 2.3% 2.2%

10 Excelente 2.2% 5.0% 2.1% 3.3% 1.8%

Ns/Nc 24.8% 14.1% 20.9% 20.8% 20.4%
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Facilidad para hacer trámites de apertura de negocios 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.4 6.4 6.3 6.3 6.1 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 30.1% 38.7% 32.7% 29.7% 36.2%

6 12.3% 15.1% 9.8% 15.9% 16.8%

7 16.9% 12.4% 15.6% 16.5% 13.7%

8 11.5% 11.4% 12.7% 11.0% 10.8%

9 3.3% 3.1% 2.9% 2.1% 2.2%

10 Excelente 2.6% 4.2% 3.2% 2.7% 2.5%

Ns/Nc 23.3% 15.1% 23.1% 22.1% 17.8%
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Facilidad para hacer trámites de licencias de construcción 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.4 6.3 6.4 6.3 6.2 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 23.4% 26.5% 31.3% 26.2% 30.3%

6 12.0% 12.4% 13.3% 15.2% 13.4%

7 20.1% 16.6% 19.1% 20.5% 21.3%

8 22.1% 19.0% 17.6% 18.9% 18.1%

9 8.1% 7.4% 7.2% 7.2% 6.8%

10 Excelente 7.1% 13.4% 5.6% 7.4% 5.8%

Ns/Nc 7.2% 4.7% 5.9% 4.6% 4.3%
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Fomento al turismo 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

7.0 7.1 6.7 6.9 6.7 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

5 Reprobado 30.3% 31.3% 29.0% 29.0% 31.3%

6 16.2% 11.8% 13.8% 16.7% 18.7%

7 17.5% 18.4% 22.1% 19.7% 22.0%

8 17.2% 18.3% 18.4% 17.4% 14.5%

9 7.3% 6.8% 8.9% 7.7% 5.0%

10 Excelente 6.6% 11.4% 4.4% 6.6% 5.5%

Ns/Nc 4.9% 2.0% 3.4% 2.9% 3.0%
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Campañas de fomento de la actividad física y el deporte 

CALIFICACIÓN DE SERVICIOS DELEGACIONALES 
¿Cómo calificaría el desempeño de su gobierno delegacional en los 

siguientes servicios y acciones que deben ofrecerse a la ciudadanía? 

Califique cada uno en una escala del 5 al 10,  en donde 5 es  reprobado  y 

10 excelente. 

6.7 6.9 6.8 6.8 6.6 
Promedio 

Moda 

5 5 5 5 5 



Primer semestre 2013
Segundo semestre

2013
Primer semestre 2014

Segundo semestre

2014
Primer semestre 2015

Inseguridad/Delincuencia/Crimen organizado 37.6% 39.3% 42.0% 53.1% 39.8%

Escasez de agua 13.7% 5.9% 2.8% 5.0% 6.8%

Corrupción de los funcionarios

de la Administración Pública
2.6% 2.8% 2.7% 2.5% 5.4%

Baches/Pavimentación/Calles en mal estado 5.9% 4.9% 7.5% 4.5% 5.1%

Comercio ambulante 0.0% 4.2% 5.0% 2.6% 4.9%

Otro 0.0% 8.3% 4.9% 1.2% 0.8%

Todo 1.4%

Ninguna 1.4% 1.6% 1.1% 0.9% 0.9%

No sabe 3.0% 1.5% 2.7% 2.6% 1.6%

No contestó 0.8% 0.4% 0.0% 0.1% 0.0%
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¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta su 

delegación? * 

PRINCIPAL PROBLEMA DE LA DELEGACIÓN 
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* Sólo  se muestran los 5 problemas más mencionados. 

* Respuestas espontáneas.  



CALIDAD DE VIDA 



La calidad de vida es una percepción que engloba  el qué tan bien se siente una 
persona  consigo misma, con quienes lo rodean, con lo que hace y con el 
entorno donde vive. Teniendo en mente lo que le acabo de decir, ¿cómo 
considera que está su calidad de vida en este momento, mucho mejor, mejor, 
peor o mucho peor de lo que estaba hace 12 meses?  

CALIDAD DE VIDA ACTUAL 

Primer

semestre 2013

Segundo

semestre 2013

Primer

semestre 2014

Segundo

semestre 2014

Primer

semestre 2015

Mucho Mejor 4.2% 5.5% 4.4% 4.8% 5.5%

Mejor 48.8% 46.2% 39.0% 34.7% 45.9%

Igual 19.9% 17.8% 18.8% 17.6% 18.1%

Peor 20.1% 23.7% 25.7% 31.2% 23.2%

Mucho peor 3.7% 3.9% 7.6% 9.1% 5.8%

No sabe 1.2% 0.8% 1.3% 0.9% 0.7%

No contestó 2.1% 2.1% 3.2% 1.7% 0.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

n=400 31 



En general usted siente que la calidad de vida de los que residen en su 

delegación es ¿mejor, igual o peor  de la que tienen el resto de los 

mexicanos?  

CALIDAD DE VIDA COMPARATIVA PAÍS 

Primer semestre

2013

Segundo

semestre 2013

Primer semestre

2014

Segundo

semestre 2014

Primer semestre

2015

Mejor 25.8% 28.2% 20.9% 21.0% 22.2%

Igual 46.7% 47.9% 49.4% 49.7% 48.4%

Peor 22.6% 19.8% 23.9% 26.3% 24.5%

No sabe 3.2% 2.8% 3.1% 2.5% 3.6%

No contestó 1.7% 1.3% 2.7% 0.5% 1.3%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 
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Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 5.5% 3.4% 4.8%

Algo satisfecho 22.1% 30.2% 26.0%

Poco satisfecho 35.8% 32.2% 36.6%

Nada satisfecho 35.7% 32.9% 32.3%

No sabe 0.2% 0.7% 0.0%

No contestó 0.7% 0.6% 0.3%
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50%

La movilidad en la ciudad, entendida como la facilidad 

para viajar dentro de la zona urbana de su delegación 

con la menor pérdida de tiempo posible. 



A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 
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El nivel de limpieza atmosférica, ambiental, que existe en 

su ciudad. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 6.7% 3.3% 5.6%

Algo satisfecho 28.5% 35.0% 23.1%

Poco satisfecho 36.6% 30.5% 37.2%

Nada satisfecho 27.6% 30.2% 33.6%

No sabe 0.4% 0.5% 0.0%

No contestó 0.2% 0.5% 0.5%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 
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La existencia de oferta suficiente de vivienda para 

comprar o rentar a precios acordes con lo que valen las 

propiedades. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 3.2% 1.7% 4.0%

Algo satisfecho 24.8% 28.2% 24.2%

Poco satisfecho 32.6% 34.9% 31.7%

Nada satisfecho 32.9% 27.7% 32.9%

No sabe 5.2% 6.6% 5.4%

No contestó 1.3% 0.9% 1.8%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 

n=400 36 

La existencia suficiente en su ciudad de centros de 

diversión tales como cines, plazas comerciales, teatros, 

etc. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 22.6% 22.6% 19.7%

Algo satisfecho 36.0% 39.0% 34.7%

Poco satisfecho 23.9% 20.2% 28.2%

Nada satisfecho 15.9% 14.3% 15.9%

No sabe 1.4% 2.5% 0.7%

No contestó 0.2% 1.4% 0.8%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 
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La existencia suficiente en su ciudad de escuelas 

públicas y privadas de calidad. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 18.3% 17.2% 13.0%

Algo satisfecho 38.4% 40.8% 35.5%

Poco satisfecho 25.1% 27.0% 32.5%

Nada satisfecho 16.5% 12.9% 16.9%

No sabe 1.3% 1.8% 0.8%

No contestó 0.4% 0.3% 1.3%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 

n=400 38 

La existencia suficiente de museos y espacios históricos 

relevantes que sean orgullos de su ciudad. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 38.5% 41.7% 33.3%

Algo satisfecho 32.6% 29.9% 34.7%

Poco satisfecho 17.7% 19.7% 20.4%

Nada satisfecho 9.3% 6.8% 9.6%

No sabe 1.5% 1.4% 0.6%

No contestó 0.4% 0.5% 1.4%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 

n=400 39 

La existencia de bellezas naturales como lagos, parques, 

bosques, ríos dentro o cercanos que sean orgullo de su 

ciudad. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 23.5% 23.5% 23.5%

Algo satisfecho 28.9% 32.3% 27.2%

Poco satisfecho 27.6% 24.5% 27.8%

Nada satisfecho 18.8% 18.5% 19.6%

No sabe 0.8% 0.5% 0.6%

No contestó 0.4% 0.7% 1.3%
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A continuación, le voy a mencionar algunos aspectos que tienen que ver con la calidad 

de vida en las ciudades, para cada uno de ellos dígame, ¿qué tan satisfecho se siente 

usted con lo que tiene en su delegación? Califique su nivel de satisfacción como muy 

satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho. 

CALIDAD DE VIDA 

n=400 40 

Un buen ambiente de convivencia y tolerancia para la 

recepción de nuevas familias y personas que vengan a 

vivir en su delegación. 

Primer semestre 2014 Segundo semestre 2014 Primer semestre 2015

Muy satisfecho 9.4% 12.7% 11.6%

Algo satisfecho 34.9% 43.7% 36.4%

Poco satisfecho 33.0% 30.7% 29.6%

Nada satisfecho 20.3% 12.0% 21.4%

No sabe 0.9% 0.6% 0.1%

No contestó 1.5% 0.3% 0.9%
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Si usted pudiera, ¿a qué ciudad de nuestro país se mudaría para tener una mejor 
calidad de vida?* 

CALIDAD DE VIDA 
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*En esta gráfica únicamente aparecen las 10 ciudades más mencionadas. 

* Respuestas espontáneas.  



2015 Primer semestre 

NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 
ÅCiudadanos mayores de 18 años que residen en la delegación Xochimilco del Distrito 

Federal y cuentan con línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 
ÅEncuesta telefónica realizada el 29 y 30 de junio de 2015. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 

ÅSe diseñó una muestra de 400 encuestas,  distribuidas de manera aleatoria dentro de la 

delegación Xochimilco del Distrito Federal. Con un nivel de confianza de 95%, el error  

teórico es ±4.9% a nivel municipal. 

 

Å Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
 

ÅSe utilizó como marco de muestreo  más reciente proyección de la lista nominal del INE.  

ÅMuestreo aleatorio simple. 



2014 Segundo semestre 

NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
Å Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la delegación Xochimilco en el Distrito Federal  y 

que cuentan con línea telefónica fija en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 
Å Encuesta telefónica realizada el 18 de noviembre de 2014. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
Å Se diseñó una muestra de 400 encuestas en la delegación Xochimilco en el Distrito Federal, 

distribuidas de manera aleatoria dentro del municipio. Con un nivel de confianza de 95%, el error  
teórico es: ±4.9%. 

Å Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 
 

Marco muestral y selección de la muestra. 
Å Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del INE actualizada al 5 mayo del 2014. 
ÅMuestreo aleatorio simple. 

 

    



2014 Primer semestre 

NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
Å Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la delegación Xochimilco en el Distrito Federal  y 

que cuentan con línea telefónica fija en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 
Å Encuesta telefónica realizada el 21 de agosto del 2014. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
Å Se diseñó una muestra de 400 encuestas en la delegación Xochimilco en el Distrito Federal, 

distribuidas de manera aleatoria dentro del municipio. Con un nivel de confianza de 95%, el error  
teórico es: ±4.9%. 

Å Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal. 
 

Marco muestral y selección de la muestra. 
Å Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE actualizada al 5 mayo del 2014. 
ÅMuestreo aleatorio simple. 

 

    



2013 Segundo semestre 

NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
Å Ciudadanos mayores de 15 años que residen en la delegación Xochimilco, Distrito Federal y 

que cuentan con línea telefónica en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 
Å Encuesta telefónica realizada entre los días 28 de noviembre al  10 de diciembre del 2013. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
Å Se diseñó una muestra de 400 casos. 
Å Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es: 4.9% 
Å Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados 

y redondeados a un decimal. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 
Å Se utilizó como marco de muestreo la última proyección de CONAPO. 
ÅMuestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

 

    



2013 Primer semestre 

NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
Å Personas mayores de 15 años que cuentan con línea telefónica en su hogar y residen en la delegación 

Xochimilco, Distrito Federal. 

 
Técnica de levantamiento 
 

Å Encuesta telefónica realizada el 16, 17 y 18 de julio de 2013 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 
Å Se diseñó una muestra de 400 encuestas, distribuidas de manera aleatoria en la delegación Xochimilco, 

Distrito Federal. 

 

Å Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 4.9% a nivel delegacional. 

 

Å Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% si los 

resultados están redondeados a cero decimales. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 

 
Å Se utilizó como marco de muestreo la más reciente proyección de CONAPO para 2013. 

Å Muestreo aleatorio simple. 


